

新版 経絡経穴概論 第2版8刷→第2版9刷の変更・修正点

『新版 経絡経穴概論』は第2版8刷(2020年3月15日)から第2版9刷(2021年3月15日)に伴い、いくつか修正した箇所がございます。

ページ	訂正箇所	変更前	変更後
226	胆囊点 〔「膽囊点」の表記を削除。併せて目次と索引からも削除〕	28 胆囊点 膽囊点 Ex-LE6	28 胆囊点 Ex-LE6
238	4. 上肢穴 上から7行目 腰痛點	Ex-UE7 —腰痛點	Ex-UE7 —腰痛點